

Liviu Dragnea rămâne în închisoare. Instanța a respins recursul în casa sa



2020-01-21 09:13:15

UPDATE, ora 15:00

Liviu Dragnea rămâne în închisoare, după ce magistrații instanței supreme au respins recursul în casa sa formulat de fostul lider PSD, în dosarul în care a fost condamnat la trei ani și jumătate de închisoare.

Decizia a fost luată în unanimitate de judecătorii din complet. Recursul în casa sa a fost respins ca nefondat. În plus, Dragnea a fost obligat să achite cheltuielile de judecată de 200 de lei.

Liviu Dragnea nu mai poate formula o acțiune similară. El a mai formulat anul trecut o contestație în anulare în care invocă alte motive pe care a fost respins, de asemenea.

Magistrații instanței supreme sunt așteptați să pronunțe, marți, decizia cu privire la recursul în casa sa formulat de fostul lider PSD Liviu Dragnea în dosarul în care a fost condamnat la trei ani și jumătate de închisoare.

Liviu Dragnea a spus, săptămâna trecută, în fața magistraților de la instanța supremă, că a apelat la recurs în casa sa de opt luni se află în spatele gratiilor de închisoare este nevinovat, iar procurorii au spus mai multe neadevăruri în acest dosar.

„Vreau să mă refer la un neadevăr, și anume că eu le-am cunoscut pe Anisia Botorogeanu, ca multe alte neadevăruri folosite de acest parchet.

Nu am inițiat acest recurs doar pentru că aș fi nevinovat, pentru a ieși cu orice preț din închisoare. Am făcut acest recurs pentru că sunt complet nevinovat, stau de 8 luni nevinovat în Penitenciar. Nu mi s-a plăcut normal să plătesc pentru o faptă pe care eu am comis-o. Rămâne la dispoziția dumneavoastră dacă voi sta nevinovat sau dacă admiteți casa sa. (...) Cred cu tărie că nevinovăția mea?, a spus fostul lider PSD în fața instanței supreme.

CITEȘTE ÎN: [Revoltător! Pedepsă redusă pentru criminalul de la Călinești](#)

Fostul lider PSD Liviu Dragnea a fost condamnat la închisoare de trei ani și jumătate luni cu executare, în luna mai, în dosarul angajărilor fictive de la Direcția de Protecție a Copilului Teleorman. În prezent, Liviu Dragnea este încarcerat în Penitenciarul Rahova.

Solu iile care pot fi date  n dosarele  n care a fost formulat recurs  n casa ie

Instan a, judec nd recursul  n casa ie, pronun f una dintre urm toarele solu ii:

- respinge recursul  n casa ie, men in nd hot r rea atacat f, dac f recursul  n casa ie este nefondat;
- admite recursul  n casa ie, cas nd hot r rea atacat f,  TMi a)  l achit f pe inculpat sau dispune  ncetarea procesului pen
gre TMita aplicare a legii; b) dispune rejudecarea de c ftre instan a de apel ori de c ftre instan a competent f material s
calitatea persoanei, dac f sunt incidente celelalte cazuri de casare.

CITE TE  : [IC ft flin R fdulescu angajeaz f consilier f la cabinetul parlamentar](#)

 n cazul  n care  l achit f pe inculpat, instan a de recurs  n casa ie desfiin eaz f  TMi hot r rea primei instan e, dac f
acelea TMi  nc flc fri de lege ca  n decizia recurat f.

 n cazul  n care condamnatul se g se TMte  n cursul execut friei pedepsei, instan a, admi  nd recursul  n casa ie  TMi p
casarea cu trimitere, dispune asupra st friei de libertate a acestuia, put nd lua o m fsur f preventiv f.

Hot r rea poate fi desfiin at f numai cu privire la unele fapte sau persoane ori numai  n ceea ce prive TMte latura penal 
civil f, dac f aceasta nu  mpiedic f justa solu ionare a cauzei.

C nd s-a dispus rejudecarea, decizia trebuie s f indice care este ultimul act procedural r fmas valabil de la care procesul pen
trebuie s f  TMi reia cursul.

Sursa: Digi24.ro